

2025/12/18 下午 03:29:13

## 克里夫蘭中文書院 2020年春節慶祝活動

#

克里夫蘭中文書院

活動時間：1970-01-01

克里夫蘭中文書院農曆春節慶祝活動，在臺灣傳統夜市遊戲攤位的歡樂氣氛中展開。感謝駐臺北經濟文化辦事處教育組董慶豐組長，以及芝加哥華僑文教服務中心賴貞利副主任，遠道而來與我們一起慶祝。  
學校一共準備了十二生肖的十二個攤位，計有：彈珠檯、計分投籃機、丟沙包、空氣槍、擲骰子、戳戳樂、射氣球、套圈圈、乒乓球、夾娃娃機、電流急急棒、以及書法攤位。玩過者皆可獲得該站的動物印章一枚，收集完所有十二生肖印章者，可參加抽獎。今年的獎項除了中文學校本身提供的三個紅包之外，更有駐臺北經濟文化辦事處黃鈞耀處長與董慶豐組長所提供的禮卡，以及芝加哥華僑文教服務中心所提供的禮盒及禮卡。

接著登場的，便是由中文書院董事會為大家精心策畫的表演節目，此次節目的壓軸，是由曾任校隊的蕭依霞小姐，帶來一段精彩的專業花式扯鈴，讓在場來賓欣賞到了一段即使花錢也看不到的精彩演出。最後是大家期待已久的臺灣夜市小吃，此活動已行之有年，所提供的小吃菜色也在逐年增加，包含了最受歡迎的臺式牛肉麵、鹹酥雞、紅豆餅、珍珠奶茶、滷肉飯等。在大廚們的精心研究下，今年紅豆餅更推出紅豆抹茶及珍珠奶茶口味。首次推出的大腸麵線，以及昱辰烘焙屋所提供的臺式麵包，參與來賓都有著不錯的口碑。

克里夫蘭中文書院每年春節都會舉辦類似的慶祝活動，藉此緩解一下大克里夫蘭地區所有臺灣人的思鄉情愁，並藉以推廣華語文教學以及宣揚中華文化。最後祝大家大吉大利行大運！在此感謝中華民國僑務委員會的贊助及芝加哥華僑文教服務中心的協助！



學生表演功夫舞



學生表演功夫扇